

党建引领志愿行，爱心义剪暖人心

——淮安工业中专商贸服务系党支部开展义剪志愿服务活动

3月16日，江苏省淮安工业中等专业学校商贸服务系党支部充分发挥党建引领作用，组织美发与形象设计专业师生走进淮安区瞻岱社区，开展了一场充满温情的爱心义剪活动。



此次义剪活动商贸服务系党支部精心组织，支部书记邱顺喜、组织委员马超、宣传委员杜艺充分发挥先锋模范作用，带领美发与形象设计专业的学生们积极参与到此次义剪活动中。活动现场，师生们热情满满，井然有序地为居民们提供服务。

学生们在党员教师的指导下，耐心地与居民沟通，根据他们的需求和喜好设计发型。一把把剪刀在同学们手中灵活

飞舞，一绺绺头发轻轻飘落。专业的手法、热情的态度，让每一位接受服务的居民脸上都洋溢着满意的笑容。一位大爷理完发后开心地说：“孩子们手艺真好，还这么有爱心，在家门口就能免费理发，真是太方便了！”

此次党建引领下的义剪活动，是淮安工业中专践行“我为群众办实事”宗旨的生动体现。通过活动，一方面，学生们将课堂所学知识运用到实践中，提升了专业技能，增强了社会责任感；另一方面，也充分发挥了职业学校的专业优势，为社区居民办实事、解难题，进一步拉近了学校与社区的距离，营造了良好的社会氛围。

未来，淮安工业中专将继续坚持党建引领，持续开展各类志愿服务活动，将党的温暖传递到更多群众身边，为构建和谐社会贡献更多的力量。

（供稿：商贸服务系 杜艺）